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Upozornění pro věřitele, zástupce zaměstnanců, popř. zaměstnance a akcionáře na jejich práva v souvislosti s přeshraniční fúzí sloučením; prohlášení statutárního orgánu zachycující finanční situaci společnosti Heineken Česká republika, a.s.
Společnost Heineken Česká republika, a.s., IČO: 45148066, se sídlem U Pivovaru 1, 270 53 Krušovice, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1515 (dále jen „Heineken Česká republika, a.s.“)
[bookmark: _Hlk144220760]tímto v souladu s ustanovením § 33 odst. 1 písm. b) a § 59l zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů („zákon o přeměnách“) zveřejňuje:
Oznámení o uložení projektu přeshraniční fúze sloučením do sbírky listin obchodního rejstříku 
Společnost Heineken Česká republika, a.s., jako společnost nástupnická, a společnost Drinks Union Deutschland GmbH, se sídlem na adrese c/o bnt Rechtsanwaltsgesellschaft mbH, Leipziger Platz 21, 90491 Norimberk, Německo, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Okresním soudem v Norimberku pod číslem HRB 42159, jako společnost zanikající (dále jen „Zúčastněné společnosti“), vyhotovily projekt přeshraniční fúze, který byl uložen do sbírky listin obchodního rejstříku společnosti Heineken Česká republika, a.s. (dále jen „Přeshraniční fúze“).
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Upozornění pro věřitele na jejich práva dle § 35 až § 39a zákona o přeměnách
V souvislosti s Přeshraniční fúzí upozorňuje společnost Heineken Česká republika, a.s. věřitele na jejich práva vyplývající z ustanovení § 35 až § 39a zákona o přeměnách.
Věřitelé společnosti Heineken Česká republika, a.s. mohou požadovat poskytnutí dostatečného zajištění, jestliže se v důsledku Přeshraniční fúze zhorší dobytnost jejich dosud nesplatných pohledávek ze závazků vzniklých před zveřejněním projektu Přeshraniční fúze podle § 33 nebo jeho uveřejněním podle § 33a zákona o přeměnách; to platí obdobně i pro pohledávky budoucí nebo podmíněné. 
Nedojde-li mezi věřitelem a společností Heineken Česká republika, a.s. k dohodě o způsobu zajištění pohledávky, zřídí dostatečné zajištění soud na návrh věřitele, který osvědčí skutečnosti nasvědčující tomu, že Přeshraniční fúze zhorší dobytnost jeho pohledávky. Soud zřídí dostatečné zajištění podle slušného uvážení s ohledem na druh a výši pohledávky. O zřízení dostatečného zajištění rozhodne soud usnesením. Účinky zajištění nastávají nejdříve dnem, kdy se stal zápis Přeshraniční fúze do obchodního rejstříku účinným vůči třetím osobám. Právo na dostatečné zajištění musí být uplatněno u soudu do 3 měsíců ode dne zveřejnění projektu Přeshraniční fúze podle § 33 nebo jeho uveřejněním podle § 33a zákona o přeměnách, jinak zaniká. Podání návrhu nebrání zápisu Přeshraniční fúze do obchodního rejstříku.
Právo na poskytnutí dostatečného zajištění nemají věřitelé, kteří mají práva na přednostní uspokojení svých pohledávek v insolvenčním řízení, ani věřitelé, kteří se pro účely insolvenčního řízení považují za zajištěné věřitele.
Společnost Heineken Česká republika, a.s. nevydala žádné vyměnitelné nebo prioritní dluhopisy ani jiné účastnické cenné papíry ani účastnické zaknihované cenné papíry, které nejsou akciemi nebo zatímními listy, a proto toto oznámení neobsahuje upozornění pro věřitele na jejich práva podle § 37 a § 38 zákona o přeměnách.
Upozornění pro akcionáře na jejich práva podle zákona o přeměnách
V souvislosti s Přeshraniční fúzí upozorňuje společnost Heineken Česká republika, a.s. své akcionáře, resp. svého jediného akcionáře na jejich práva vyplývající ze zákona o přeměnách, a to zejména dle ustanovení § 34, § 52 a n., § 92, § 95a, § 119 a § 131 zákona o přeměnách. 
Každý akcionář, který o to požádá, má dle § 34 odst. 1 zákona o přeměnách právo na informace, jež se týkají ostatních osob zúčastněných na Přeshraniční fúzi, jsou-li důležité z hlediska Přeshraniční fúze, a to ode dne zveřejnění tohoto oznámení o uložení projektu Přeshraniční fúze do sbírky listin. Akcionáři zúčastněné akciové společnosti mohou požadovat informace podle předchozí věty jen na valné hromadě, která má schválit Přeshraniční fúzi. Dle § 34 odst. 2 zákona o přeměnách osoba zúčastněná na přeměně informace neposkytne, pokud by poskytnutí těchto informací mohlo způsobit značnou újmu osobě zúčastněné na přeměně nebo jí ovládající nebo jí ovládané osobě, tyto informace tvoří předmět obchodního tajemství, nebo se jedná o utajovanou informaci podle zákona upravujícího utajované informace.
Každý akcionář může v souladu a za podmínek stanovených v § 52 a n. zákona o přeměnách podat návrh na určení neplatnosti projektu Přeshraniční fúze a návrh na určení neplatnosti rozhodnutí o schválení projektu Přeshraniční fúze.
Každý akcionář má právo žádat o přezkoumání projektu Přeshraniční fúze znalcem dle § 92 zákona o přeměnách.
V souladu s § 95a odst. 1 představenstvo Heineken Česká republika, a.s. seznámí před hlasováním o schválení Přeshraniční fúze akcionáře se znaleckou zprávou o fúzi, pokud se vyžaduje, a se všemi podstatnými změnami týkajícími se jmění Heineken Česká republika, a.s., k nimž došlo v období od vyhotovení projektu Přeshraniční fúze do dne konání valné hromady, která rozhoduje o Přeshraniční fúzi. Správnost oznámení o změnách týkajících se jmění musí být potvrzena auditorem, pokud podléhá Heineken Česká republika, a.s. povinnému auditu, nebo znalcem, který prováděl ocenění jmění. 
Akcionářům, resp. jedinému akcionáři společnosti Heineken Česká republika, a.s. jsou v souladu s ustanovením § 119 odst. 1 zákona o přeměnách počínaje dnem zveřejnění tohoto upozornění ve sbírce listin obchodního rejstříku v sídle společnosti Heineken Česká republika, a.s. v pracovních dnech k nahlédnutí tyto dokumenty: 
· projekt Přeshraniční fúze;
· účetní závěrky Zúčastněných společností za poslední 3 účetní období, jestliže jednotlivé Zúčastněné společnosti po tuto dobu trvají, popřípadě takové účetní závěrky právního předchůdce, měly-li Zúčastněné společnosti právního předchůdce, a vyžadují-li se, také zprávy auditora o jejich ověření;
· konečné účetní závěrky Zúčastněných společností a vyžadují-li se, také zprávy auditora o jejich ověření
(společně dále též jen „Dokumenty“).
Akcionáři společnosti Heineken Česká republika, a.s., který o to požádá, vydá společnost Heineken Česká republika, a.s. bez zbytečného odkladu bezplatně opis nebo výpis z Dokumentů. Pokud akcionář společnosti Heineken Česká republika, a.s. souhlasil s tím, že Heineken Česká republika, a.s. bude k poskytování informací využívat elektronické prostředky, mohou mu být kopie listin zasílány elektronicky. Souhlas lze dát jakýmkoliv způsobem, z něhož plyne tato vůle akcionáře.
Dosavadní akcionáři, kteří jsou vlastníkem akcií, jejichž celková jmenovitá nebo účetní hodnota dosahuje alespoň 5 % upsaného základního kapitálu Heineken Česká republika, a.s. před Přeshraniční fúzí, mají v souladu s § 131 zákona o přeměnách právo požádat představenstvo Heineken Česká republika, a.s. o svolání valné hromady za účelem schválení Přeshraniční fúze do 1 měsíce ode dne, v němž bylo zveřejněno toto upozornění podle § 33 odst. 1 písm. b) a § 118 zákona o přeměnách. Jestliže společnost Heineken Česká republika, a.s. vydala prioritní akcie bez hlasovacího práva, snižuje se o jmenovitou nebo účetní hodnotu těchto akcií výše základního kapitálu pro účely výpočtu podle předchozí věty.
Jelikož v důsledku Přeshraniční fúze nebude docházet k zániku akciové společnosti ani k výměně podílů, neobsahuje toto oznámení upozornění na povinnost Heineken Česká republika, a.s. odkoupit akcie podle § 144 odst. 1, § 145 nebo § 49a ve spojení s § 118 písm. c) zákona o přeměnách.
Akcionáři, resp. jediný akcionář se mohou vzdát výše uvedených práv za podmínek a způsobem uvedeným v příslušných ustanoveních zákona o přeměnách.
Upozornění pro zástupce zaměstnanců, popř. zaměstnance na jejich práva 
V souladu s ustanovením § 59n zákona o přeměnách upozorňuje společnost Heineken Česká republika, a.s. zaměstnance společnosti Heineken Česká republika, a.s., že v souvislosti s Přeshraniční fúzí mají právo seznámit se s projektem Přeshraniční fúze a zprávou představenstva společnosti Heineken Česká republika, a.s. o Přeshraniční fúzi, pokud se vyhotovuje, a písemně se k těmto dokumentům vyjádřit. 
Kopie projektu Přeshraniční fúze a zprávy představenstva o přeshraniční fúzi, pokud se vyhotovuje, je pro zaměstnance k dispozici k nahlédnutí ode dne zveřejnění tohoto oznámení v pracovních dnech v sídle společnosti Heineken Česká republika, a.s. Zde je také možné předkládat písemná vyjádření zaměstnanců k těmto dokumentům. Odborové organizace působící u společnosti Heineken Česká republika, a.s. budou informovány elektronickým oznámením v souladu s § 59n odst. 2 zákona o přeměnách.
Upozornění na možnost podat připomínky k projektu fúze
V souladu s ustanovením § 59l písm. a) zákona o přeměnách mohou akcionáři (resp. jediný akcionář), věřitelé a zástupci zaměstnanců, popřípadě zaměstnanci, nemají-li zástupce, společnosti Heineken Česká republika, a.s. doručit připomínky k projektu Přeshraniční fúze, a to nejpozději 5 pracovních dnů přede dnem konání valní hromady, která má schválit Přeshraniční fúzi (schválení je možné nejdříve jeden měsíc po zveřejnění tohoto upozornění).
Prohlášení statutárního orgánu zachycující finanční situaci společnosti Heineken Česká republika, a.s.
Představenstvo společnosti Heineken Česká republika, a.s. prohlašuje v souladu s § 59l písm. b) zákona o přeměnách, že si není vědomo skutečností, pro které by nástupnická společnost Heineken Česká republika, a.s. neměla být schopná dostát v době jejich splatnosti svým dluhům, které na ni případně přejdou ze zanikající společnosti v souvislosti s nabytím účinnosti Přeshraniční fúze. Přeshraniční fúze nebude mít žádný negativní vliv na finanční situaci společnosti Heineken Česká republika, a.s. V důsledku Přeshraniční fúze budou naopak ušetřeny některé náklady na administrativní správu skupiny v důsledku jejího zjednodušení.
Toto upozornění bude rovněž v souladu s § 33 odst. 3 zákona o přeměnách zpřístupněno na internetové stránce Heineken Česká republika, a.s. https://www.heinekenceskarepublika.cz/.
V Praze dne 15.8.2025
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